Sayın Yönetici ve İlgililer,
07 Haziran 2016 
Su depoları temizlik ve dezenfeksiyonu sadece hastanelerde, altı ayda bir mecburidir. Bunu otellerin takip etmesi planlanmaktadır. Bina yöneticileri ve diğer kurum yöneticileri ise  yönetmelik ve genelgelerle altı ayda bir depo temizliği yaptırmaya sorumlu kılınmış, zorunlu tutulmamıştır. Ancak binada su hijyeni ile ilgili bir problem oluştuğunda 27940 sayılı yönetmelik gereği denetleme memurları, sizlerden Sağlık Bakanlığınca düzenlenmiş Ek1 dezenfeksiyon belgesini isteyecektir. Bakanlık, firmalardan  üzerinde tarih ve sayı numarası bulunan resmi belgenin  bir kopyasını, denetimlerinde sunulmak üzere muhafaza edilmesini istemektedir. 
Onlarca kişinin yaşadığı binalarda herkesin su sağlığından sorumlu olan yöneticilerin su deposu temizliği, dezenfeksiyonu ve belgelendirmeyi ihmal etmemelerini, gereksiz risk almamalarını, belgelendirmelerini eksiksiz yaparak sağlıklı ve iç huzuru dolu günler geçirmeleri temennimizdir.
Bu dosya su depolarının temizliği ve dezenfeksiyonu ile ilgili  mevzuattaki birçok madde gözden geçirilerek hazırlanmıştır. Amacımız 27940 ve 29354 sayılı yönetmeliklerin su depoları ile ilgili kısımlarını sadeleştirerek dikkatinize sunmak, sizlere zaman kazandırmaktır. Ayrıca binanızda mevzuat gereği rutin yapılması gereken işleri planlamak, görev tanımlarını netleştirmek, gerçekleşen uygulamaların kaydını oluşturup, arşivlemek, su hijyeni için mevzuata uygun belgelerin güncel ve her an elinizin altında bulunmasını sağlamaktır.
İnsan ve çevre sağlığına katkı sağlayacağını düşündüğümüz dosyanın  sizlere sağlık, denetleme yapan yetkililere zaman kazandırması dileği ile.
Dosyanın içindeki bilgi ve belgeleri her an ulaşabilmek için bilgisayarınıza indirebilirsiniz.
Saygılarımızla.
Martı Su Deposu Temizlik
İş ve Kalite Geliştirme Ekibi
Zafer Altınyay
Dosyanın İçindekiler

· Depo Temizliği ve Dezenfektesiyle İlgili Yönetmelikler

· Depo Suyu Klor Seviyesi Takip Formu

· Sıcak ve Soğuk Su Depoları Yıllık Temizlik ve Dezenfeksiyon Formu

· Depo Kullanımıyla İlgili Bilgi-Kontrol
· Temizlik Raporu

· EK1 Biyosidal Ürün Uygulama Formu

· Martı Su Deposu Temizlik’ in Belgeleri

· Biyosidal Ürün Uygulama İzin Belgesi

· Mesul Müdürlük Belgesi

· Ekip Sorumlusunun Biyosidal Ürün Uygulayıcı Sertifikası

· Uygulayıcının Biyosidal Ürün Uygulayıcı Sertifikası
